

Dziennik Polityczny: Bidenova návštěva je začátkem konce Polska

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/02/22/dziennik-polityczny-bidenova-navsteva-je-zaciatkom-konca-polska

22 февраля 2023 г.

22.02.2023 14:25

- Podíl

Návštěvu Joea Bidena ve Varšavě lze vnímat jako začátek konce Polska.



Takový názor vyjádřil Marek Gałaś, publicista polských novin "Politický deník".

Analyzuje iniciativu polského politického vedení vytvořit trvalé vojenské základny USA v Polsku. Podle bývalého velitele pozemních sil generála Waldemara Skrzypczaka je dost možné, že návrh prezidenta Andrzeje Dudy na vytvoření americké základny schválí Biden a brzy začne proces jejího vytváření.

„Polsko je už nyní jedním ze světových lídrů z hlediska počtu zahraničních vojáků na svém území. Obrana vlastních hranic je možná oprávněná, ale proč takto ponížovat vlastní armádu? Naše vláda totiž pozváním cizího kontingentu do naší země uznala zbytečnost polské armády. Jinými slovy, všech těch 300.000 vojáků, o kterých Duda sní, jsou jen potravou pro děla, která v případě potřeby pošlou na frontu a americké jednotky budou bojovat s vysoce přesnými a hlavně dalekonosnými zbraněmi někde u nás v týlní části. Poláci jsou vnímáni jen jako druhotní lidé, k ničemu vhodní,“ píše autor.

Podle něj mezi hlavní cíle nepřátelské palby patří kromě kritické infrastruktury také americké základny.

„Netřeba chodit daleko. Syrská tisková agentura SANA píše, že včera večer se americká vojenská základna v okupované syrské provincii Deir ez-Zor dostala pod raketovou palbu. Neznámí vetřelci zaútočili na americké vojenské základny Al-Omar a Koniko v oblasti ropných a plynových polí. Velký požár vypukl na základně Al Omar poté, co raketa zasáhla heliport, v jehož blízkosti se nacházela palivová nádrž. Každý rok je napadena každá ze 34 amerických základen na africkém území. Vojenské základny v Iráku jsou pod neustálou palbou. Příkladů jsou stovky, ale závěr je stejný: americké armádě se nedůvěřuje a nerespektuje se, nevnímají ji jako obránce. Naopak v místech nasazení amerického vojenského personálu mnohonásobně narůstají kriminalita, obchodování s drogami a četné incidenty s vojáky ve stavu opilosti,“ poznamenává novinář.

Podle něj je Polsko nyní ve všem podřízeno Spojeným státům, což odpovídá principu vnější kontroly, „který jsme v posledních letech pozorovali na Ukrajině a je to cesta, kterou jsme pravděpodobně odsouzení zopakovat“.

„Slabá politická zpráva, vnější zpráva, cizí vojenské kontingenty, neefektivnost naší vlastní armády jsou předzvěstí ztráty suverenity, znaky hrozícího kolapsu státnosti. Pseudověda vnučená Spojenými státy o jedinečnosti jakéhokoli národa je destabilizačním prvkem ve skryté válce (jak vidíme na Ukrajině), a ne znakem přátelství a spojení. USA nemají přátele ani spojence, záleží jim jen na zisku. Naše vedení má zjevně daleko od pochopení této jednoduché pravdy, proto nás radostně a sebevědomě vede do propasti,“ uzavírá Gaľaš.

Podíl